4..5. T-1 crotika (KOMIUICKT)

Neo3 | HaumeHnoBanune Koxa-Bo, mt [Ipumeuanue 3
1 Crolika nesas 1 \\—//
2 Croiika mpasas 1 ™
3 Bunt M6x10 DIN 7985 Dzn 4 Jlst kperutenust T-1 sxkpana ﬂPﬂﬂﬂPﬂﬂTHE JBE

wn T-1/TH-3 mkad 3ABOA METANAOKOHCTPYKUNA
4 T"aiika M6 DIN 934 Dzn 4 - «-
5 Iaii6a &6 DIN 125 Dzn 4 -«-
5. MHCTpYKIHUS MO COOPKeE TeJeKKH HHCTPYMEHTANbHOM T-1 M 10N0JIHUTEIBLHBIX 3JIEMEHTOB
Py b (CM.II)%]pHnomeHHe K TIacIopTy) HACHOPT

6. TpacHIOPTHPOBKA, XpaHeHHEe M IKCIVIyaTalus.
6.1.Tenexxka MOXET TPAHCIIOPTUPOBATHCS JTIOOBIM BUAOM TPAHCIIOPTa B COOTBETCTBUH

¢ " IIpaBunaMu NepeBO3KH I'Py30B", NEHCTBYIOIIMMH Ha KaXXI0M BUJE TPAHCIOPTA. T
6.2. Tlpu [IUTENPHOM XPAaHEHHWHM TENEKKH HEOOXOMMMO COOJIIOJICHHE CIEAYIOIHUX PaBUII et]-l eHCKa
XpaHEeHUsL:
- XpaHEeHNe B 3aKPbITOM MOMEIICHUH; I/IHCprMeHTaJ]I)Haﬂ CepI/II/I «T' 1»

-TeMIlepaTypa BOo3/yxa BHYTPH IIOMEIICHUS JIOJDKHA ObITh He Hibke +5°C;

-OTHOCHTEIIbHASI BIIAYKHOCTh BO3/1yXa BHYTPH IIOMeEIeHUs He Goiiee 50%;

-HE JIOIYCKAETCsl HAPYILIEHUE YIIAKOBKH TEJICIKKH;
6.3. Tenexka MHCTpyMEHTanbHast cepud «T-1» MpeqHa3HAYCH JUIA SKCIUTyaTAllMd B 3aKPBITHIX
MOMEIIEHHS] MACTEPCKUX, IEXOBBIX MIOMEUICHHUI | T.JI. IIC-T-1- 008
6.4. He nomyckaercst 3arpy3Ka sIIMKa BBIIBHXKHOTO JACTAISIMA W HHCTPYMEHTOM CyMMapHBIM BECOM
6outee 20 Kr.
6.5. He noryckaercst 3arpy3Ka MOJIKU JIETAISIMA ¥ HHCTPYMEHTOM CYyMMapHbIM BecoM Gosiee 30 Kr.

7. TapaHTHW M3TOTOBHUTEJSI.

7.1.M3roTOBUTENH TapaHTUPYET UCIPABHYIO pabOTy TENEKKH HHCTPYMEHTaIbHOH cepun «T-1» mpu
YCIOBHH  COOIIOJICHUS MOKyIaTeIeM IPABUII TI0 TPAHCHOPTHPOBKE, XPAHEHHIO M AKCILTyaTaI[HH.
7.2. Cpok rapaHTHIHOTO 0OCITy>KUBaHHUS BepcTaka 12 MecsleB co JHS peann3alii.
7.3. Cpoxk ciry>KObI TEJIEKKA HE OTPAaHHYCH.
7.4. Tlpu oOHapyXeHWH NOePEeKTOB NMPOU3BOJICTBEHHOTO XapakTepa, TEIEeXKKY HHCTPYMEHTAIBHYIO
cepun «T-1» BMecTe ¢ macrmopToM HEOOXOANMO BEPHYTh U3TOTOBUTEIIO JUIsi OOMEHa.
7.5. Tlpu BBIXOZE U3 CTPOSI U3/IEIHS 10 BUHE TTOKYIIATe s IPEIIPHATHE TPOH3BOIUT PEMOHT

3a CcuéT MmoKymaTtes.
7.6. TapanTuiiHple 00s3aTeNbCTBAa PACHPOCTPAHSIOTCS HA TEJIC)KKH, NPHOOPETEHHBIE y (GUPMBI-
usrotoutenst OO0 "llpennpustue JIBK " mmm y e€ odummanbHBIX mpeacTaBUTENeH, HMMEIOLINX
TIPaBO Ha MPOJAAXKY TAHHBIX W3AEIUH.

CBHETEIbCTBO 0 MpUEMKeE

Jlara Bbimycka Kontpons OTK
" " 200 r M.IL
(mmomuce)
Jara npogaxu Ortnen cObITa
" 200 r. M.IL
(nmoanuck)

r. Cankr-IlerepOypr
Konmuno




BHUMAHHUE!
ITPU TIOKVIIKE TEJIEXXKHN YBEJUTECH, UTO B ITACIIOPTE IIOCTABJIEH
IITAMII TIPEAITPYSITUA-U3TOTOBUTEJIS 1 JATA ITPOIAXH.
NEPEJ OKCIUTYATAIIMEN TEJIEXXKKM O3HAKOMBTECH C HACTOAIMM ITACIIOPTOM.
1. OO6mme cBeeHNs U yKa3aHUSA.

1.1 Tenexka pa3spaborana u msrorosieHa OOO "Ipexnpusarue JABK". Anpec: 196651, Poccus,
r. Cankr-IlerepOypr, Konmuno, np .Jlennna, 1, Ten/daxc (812)460-83-58

1.2. BeimonHeHue yka3aHuil JaHHOTO PYKOBOJICTBA MOCITYKHT TapaHTHEH

JIOJITOBPEMEHHON 0e30TKa3HOW PaboThl TEICHKKH.

1.3. TIpeAnpuATHEM-U3TOTOBUTENEM MOTYT ObIThb BHECEHbI B  KOHCTPYKIMIO  TEJIEKKH
YCOBEpIICHCTBOBAHUS, YIyUIIAIOMNE €r0 KayeCcTBa, KOTOpPhIE HE OTPAXKEHBI B HACTOAIIEM
nacropTe.

2. TexHn4eckue JaHHbIE.

2.1. Tenexxka HHCTpyMeHTaIbHAsE cepul «T-1» mpecTaBnseT co0oit cOOPHO-Pa30OPHYIO KOHCTPYKIIHIO.

Tenexka nHCTpyMeHTaNbHAs cepun «T-1)» MOKeT OBITH HOMOJIHUTENHFHO YKOMIUIEKTOBaHA
JOTMOJHUTEIBHBIMU 3JIEMEHTaMU:

- TI1 sxpan

- T1 smumk

- T1/TU-3 mkad

- T1 xospuxk (K)

- T-1 crotika (KOMILIEKT)

3.XapaKTepHCTHKH TeJIe:KKH MHCTPYMeHTAILHOI cepun «T-1»
M JIOTIOJIHHTEJIbHBIX 3J1€MEHTOB.

HaumMeHnoBaHue seMeHTa Bricora, [Hupuna, Mmm I'ny6una, Bec, kr
MM MM
T1 renexka (T) 835 705 500 16,5
T1 skpan 450 700 20 2,8
T1 sk 103 602 475 3,5
T1/TU-3 mkad 450 700 200 12,5
T1 xoBpuk (K) 5 695 495 1,8
T-1 croiika (KOMIUIEKT)* 710 47 47 1,6

*- T-1 croiixa (k-T) npumensiercs 1 kperenus T1 skpana i T1/THU3 mkada k Tenexke

4.. KoMILIEKT NOCTABKH.
4.1. T1 renexka (T) nmocrasisercs B pa3oOpaHHOM BHUIE.

Nerio3 HaunmeHoBaHue 371eMEHTOB Koun-Bo
1 Hoxxka B cbope
2 Pyuxka B cocTase:

- Tpy6a

- KPOHILTEHH I1JJaCTMAcCOBBIH JIEBBIN

- KPOHIUTENH NJIaCTMAcCOBBIH NpaBbli

[Toska

IMToBopotHoe koseco (poismk) E-100 NK

IToBopoTHOE KoJIeco (poHK) ¢ TopmozoM E-J-100 NK

Buat M6x12 DIN 7985

l"aiixa M6 DIN 934

[Taii6a &6 DIN 125

Bontr M10x30 I'OCT 7798

Maiit6a J10 T'OCT 11371

[Mait6a npyxurHas 10 TOCT 6402

OOV |O|A~(Ww

[any
o

INENESFEAFARG NI T PN R ES

[EEN
(SN

12 T1 xoBpuk (K) *
13 VToI0K OLHMHK 16
14 Bunt M6x20 DIN 7985 4**

*- konmuectBo KoBpUKOB (K) onpenensercs 3akazdukom
** - U KPETUICHUS! PYUKH.

4.2. T1 skpan
Nerro3 HawnmenoBanne Koun-Bo, it
1 T1 skpan 1

4.3. T1/ TH-3 mkad nocrasisercsi B pa300paHHOM BUIIE

Nero3 Haumenoanmue Kon-Bo [Ipumeuanue
1 Kpbira 2
2 [Bepua npasas 1
3 JBepua jeBast 1
4 Crenka O0KoBast 2
5 CreHnka 3aHsisl mpaBast 1
6 CreHka 3a/1Hsis JieBast 1
7 ITonka 1
8 [Tonkonepxarens 4
9 Brynka 4
10 Ocp 4
11 Purens 2
12 3amox «Cam Lock » ®opt 73100836 1
13 Ynop pe3nHOBBIi IBYXCTOPOHHUIA 2
14 Bunat M6x12 DIN 7985 Ozn 2
15 Hlypyn LI &4,2x13 Zn 8
16 Taiika M6 DIN 934 Dzn 2
17 [Taii6a &6 DIN 125 Dzn 2
18 lajixa — 6apauiek M4 I'OCT 3032-76 4
19 JHo 1

4.4, T1 ammK.

B xommutekt nocraBku T1 siuka BxoauT TU-3 suk (1) 1 T1 KOMIUIEKT MOABECOK IS SIIIUKA.
TU-3 amuk(1l) mocraBnsercs B cOOpaHHOM BHE

Nerio3 Haumenoanue Koin-Bo,mut [Tpumeuanue
1 TH-3 stk (1) B cbope 1
T1 KOMILIEKT ITOJBECOK IS SIIHUKA C
COCTaBe:
2 IlonBecka nus siiuka geBas 1 Ana Kpernuienua
SIIMKA K TEIEKKe
3 TlonBecka nus siuuka mpasast 1 Ana Kpenuienua
SIITHMKA K TEIeXKKe
4 Bunat M6x10 DIN 7985 4
5 Tatika M6 DIN 934 4
6 [ait6a &6 DIN 125 4







	ПАСПОРТ
	Т1 экран 
	1

